

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces la rețelele de comunicații electronice instalate pe domeniul public sau privat al județului Bacău, valabile în anul 2016

În conformitate cu prevederile Legii nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice, furnizorii de rețele de comunicații electronice beneficiază de dreptul de acces pe proprietăți pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, inclusiv pe drumuri, poduri, tuneluri, galerii tehnico-edilitare, pasaje și viaducte, stâlpi și piloni, păduri și terenuri agricole,

Pentru exercitarea dreptului de acces pe domeniul public sau privat, furnizorii de rețele de comunicații au obligația de a achita tarife care vor fi stabilite cu respectarea următoarelor principii:

- a) să fie justificate și proporționale cu afectarea imobilului respectiv;
- b) să acopere doar prejudiciile directe și certe cauzate prin efectuarea lucrărilor, precum și prin existența și funcționarea elementelor de infrastructură ale rețelelor de comunicații electronice care fac obiectul acestor lucrări;
- c) să aibă în vedere, atunci când este cazul, plusul de valoare adus imobilului respectiv, prin instalarea rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.

Pentru stabilirea tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces la rețelele de comunicații electronice, Consiliul Județean Bacău a încheiat contractul de prestări servicii nr. 9627/17/03.07.2015 cu Cabinet Autorizat ANEVAR – Cobzaru Radu Nicolae.

Tarifele propuse de evaluator în „Raportul de estimare” transmis cu adresa nr. 26/11.09.2015, înregistrat la Consiliul Județean Bacău sub nr. 13252/11.09.2015 sunt prezentate în anexa la proiectul de hotărâre.

Tarifele se vor indexa anual cu rata inflației, comunicată de Institutul Național de Statistică pentru anul anterior.

Având în vedere cele prezentate supunem spre aprobare proiectul de Hotărâre privind stabilirea tarifelor maxime pentru exercitarea dreptului de acces la rețelele de comunicații electronice instalate pe domeniul public sau privat al județului Bacău, valabile în anul 2016.

PREȘEDINTE,
Dragoș BENEĂ